11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2012 23:02:28

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.10.2012 08:09:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271064/answer/271137




3opasctByuTe! [Tocne 30 meT HACTymaeT CTOMKOE HapylleHne reMoguHaMuky B suuke. HO! Tlpu
POXKAEHUHU OeTel K 9TOMY IIEePUOMY - TPOollefypa YCTpaHEHKS BapUKOIeJie CTAHOBUTCS
Heo0sI3aTeTbHOM



